Контрольная работа по геометрии №2 по теме «Параллельные плоскости».

Профильный уровень. Вариант 1.

1) Какие две плоскости называются параллельными? Формулировка теоремы о параллельности двух плоскостей.

2)  ABCD- тетраэдр. М- середина AD. Построить через точку М сечение плоскостью, параллельно плоскости АВС. АВ=10см, ВС=12 см, АС=16см.

Найти периметр сечения.

      3)Через точку К, не лежащую между параллельными плоскостями α и β проведены прямые а и b. Прямая а пересекает плоскости α и β в точках А1 и А2 соответственно, b- в точках В1 и В2.Найти КВ2, если А1В1:А2В2=3:4, КВ1=15 см.
4) ABCDA1B1C1D1 –куб. Построить сечение куба плоскостью, проходящей через точки А, D1 и М, где М[image: image2.png]


 СС1.
      5)В параллелепипеде ABCDA1B1C1D1 все грани прямоугольники. АВ=4, ВC=8, CC1=6. Постройте сечение параллелепипеда плоскостью, проходящей через середину ребра ВC параллельно плоскости АВС1, и найдите периметр сечения.
Контрольная работа по геометрии №2 по теме «Параллельные плоскости».

1) Профильный уровень. Вариант 2.

2) Какие две плоскости называются параллельными? Формулировка свойства о пересечении двух параллельных плоскостей третьей плоскостью.
3)  ABCD- тетраэдр. К- середина СD. Построить через точку К сечение плоскостью, параллельно плоскости АВС. АВ=12см, ВС=14 см, АС=10см.

Найти периметр сечения.

      3)Через точку К, не лежащую между параллельными плоскостями α и β проведены прямые а и b. Прямая а пересекает плоскости α и β в точках А1 и А2 соответственно, b- в точках В1 и В2.Найти КВ2, если А2В2:А1В1=9:4, КВ1=8 см.
4) ABCDA1B1C1D1 –параллелепипед. Построить сечение параллелепипеда плоскостью, проходящей через точки А1, В и М, где М[image: image4.png]


 СС1.
      5)В тетраэдре ABCD 
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DBA=
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DBC=900, DB=6, AB=BC=8, AC=12. Постройте сечение тетраэдра плоскостью, проходящей через середину ребра ВD параллельно плоскости АDС. Найдите периметр сечения.
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